NMHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMTA PK 333.0336.1

ron ' OBbEM | I
MAPKA -+ MOAETb pymycka ¢ geuratens | TATKIM S mppgopa
Audi i Q7, ansi a/m i 2015- i 3,0 TFSI i AKII i NOAHbI
Audi ! C ynpasnsiemoi ! 2015- ! 3,0 TFSL S line ! AKIMN ! NOJIHbII
Audi I 33/IHeN NOABECKON | 2015- | 3,0 TDI i AKIN | MOJHbIN
Ckoba M8 .
Maika M8 KpoHwTenH 1
LLlaiba 8
Ckoba M10
lanka M10
LLanba 10

bonTt M12x1,25x30
LWanb6a 12
Brynka H-16MM

KpOHLITENH 2

3awumTa

Bont M8x25
LLanba 8

\ Bont M8x25

LLlainba 8

KpoHLwTewH 3

Bont M10x20
LLan6a 10

WHCTpyKUMs No ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHSITb LUTaTHBIA NbINbHYK.

2. 3akpenuTb KPOHLUTENH 2 B WITaTHOe pe3bboBoe otBepcTue (A) 6bontom M12x1,25x30 yepes
BTYNKy H-16mMm.

3. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 2 K YCTaHOBMNEHHbIM raikam 3aknagHbiM M10x65/20 6ontamm M10x30.
4. 3aBecTtu ckoby M8 Hap Tpy6oW nogpamMHuKa 1 3aKkpenuTb KPoHLWTENH 1 Ha ckobe ravikamm M8.
5. 3aBecTn ckoby M10 Hag Tpyboi nogpamHMKa 1 3akpenuTb KPOHWTEWH 3 Ha ckobe rakamu
M10.

6. 3akpenuTb kpoHLwTerHbl 1 1 3 Mmexay cobon 6ontom M10x20 (B).

7. 3akpenuTb 3alMTY K YCTAaHOBMNEHHbLIM KpOoHLWTEHam 6ontamu M8x25 (B).

8. YCTaHOBUTbL LUTATHbBIN MbIMbHUK.

9. 3aTsiHyTb BCe pe3bboBble coeanHEHNs C HeobxoanmMbIM ycunmeM. icnons3oBaHune
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLyeHo.

HanmeHoBaHne

Bont M8x25
Bont M10x20
Bont M12x1,25x30
Bawwmra
KpoHwTeiiH 1
KpoHwiTeitH 2
KpoHwTeitH 3
Laiba 8
Waitba 10
Waitba 12
Ckoba M8
Ckoba M10
laiika M8
laiika M10

Kon-Bo

4 wr
1 wr
1 wr
1 wr
1 wr
1 wr
1 wr
6 wrt
3wt
1 wr
1 wr
1 wr
2wt
2wt

MoMEHT 3aTaXKm

24.0 Hm
47.0 Hm
81.0 Hm

24.0 Hm
47.0 Hm

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


